d l"'J'IABA I
. 20 D
101. 46. 102. x*--4. 103. Lot i i

Fon 1
104, x=—2; y=—2—_; g=% t=———2—.
105, a) 117 -44i; b) —556; c) —76i. :
106. B Tom u TOMLKO B TOM CJydae, KOraa: 1) HE OJMH H3 COMHO-
JKUTesell He paBeH HYJI0; 2) COMHOKHTENH UMEIOT BHJ (@-+bi) u A (b—l—at),

rae A-— BelecTBeHHOe YHCJIO.

3 a?
107. a) cos2a-tisin2a; D) a2+b2+t—-g£[l-5,c) 5+5i

108. a) x=1410, y=i; b) x=2+i, y=2—i; ) x=3—11i,
y=—3—09i, z=1—Ti. ‘
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e S
100. 2) ———i 5= b) L.

110. a) a?4-b%4-c®—(ab-+-bc+-ac); b) a®-b3; ¢) 2 (a®+ b3} c3)—
—3 (a?b - a0 + b2 - b%c - c®a - c2b) - 12abe.
112, a) *(1+4i); b) £(@—2i); c) £@—i); d) (14 40);

¢) +(5--60); ) +(1—30); B i( ]/M_;]/KI—%:E)

h) i(1/___11/2> V2(:t1ﬂ:z)
) ia(l+2V3+l“‘2V3 i>, a=0,1, 2,3,

113. a) ¥1=3—1;x3=—1420;b) ¥i =24 i; %5=1—3i; ¢) ¥i=1—1;
B ; =
114. a) 142i; —4+2i: (2 —2¢+5) (x28x+20); b) 2+iV72;
—242(V 2 (x2 —4x-}-6) (2% dx+ 12).
115. a) xzi—gi—i—; by 441

6. + ‘1/—‘{2;‘;—7’4’—# 1/.‘%:‘1.{.%.

119. a) cos 0-}isin0; b) cosmisinm; c) gos%—{—isin %,

Xo =

d) cos‘?ﬂ—{—lsina—;-; e) V2 (cos£+isin£>'

Y2 <COS—~{—1 sin §;> ) Y2 (cos ~ +isin §_;_r>
= Fe Chy 4n . AR\
b) V2 <cos — +isin T) o1y 2 (cos —§—+L sin T) :
i) 2 <COS”—n—|—t sin llTn> - :
-»
120. (Y 24+ Y 6) (cos —-1sin i) 3
121. 2 cos % (cos—~ i sin ——)
122. a) V10 (cos 18°26"6” -+ i sin 18°26'6");
b) V17 (cos 345°57"48" - i sin 345°5748");
c) ¥ 5 (cos 153°26"6” 4 i sin 153°2676").
123. a) OkpyKHOCTb pajuyca | ¢ UEHTPOM B Hauale KOOPAMHAT.

1
b) Jlyu, Buixoasmuii u3 Hauana KOOPAMHAT MOJ YIJIOM & K moro-
IKUTeJIbHOMY HampaB/IeHHIO BEIIECTBEHHOH OCH. ;
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124. a) BuyTpenHocTs Kpyra pajuyca 2 ¢ IEHTPOM B Hayajge Koop~
ZUHAT. : :

b) BHyTpeHHOCTb H KOHTYp Kpyra pajnyca 1 ¢ uentpom B TouKe (0, 1),

c) BuyTpennocts Kpyra paguyca 1 ¢ mentpom B Touke (I, 1).

126. Ilnanera Bpamaerca mo KpyroBoi op6ute paauyca R. Cnyrthuk
BpallaeTcss BOKPYT IUIaHeThl 10 KPyrosoii opGuTe pajuyca P, copepmas
n 060poTOB, NOKA IJIaHeTa JelaeT OAMH 0060POT.

127. Ecan r2=qa%-}-b2%, T. e. ecaH OKPYXKHOCTh MPOXOXHT Uepe3 Ha-
YaJ0 KOOPAMHAT, TO z—*=u-vi MPOXOANT NpsAMYIo 2au—2bv=1. Dta
npsaMas MepuenHKyJAApHA BEKTOPY, HCXOASIIEMY M3 HAuaJa KOODPAMHAT

4 v 1 3
B IEHTp M OTCTOMT OT Hauana Ha paccTOSHMM . Econ xe r2#£a2-1-b2,

—a-+4-bi
=1 NG 0 BT 5
To z~1 OmHCHIDAET OKPYHHOCTb € UEHTPOM B TOUKE —g——g——5 H C pa

r
HYCOM ———————
Ay [rT—ai—0%|

128,

Ze=1+24
; )
= Puc. 5.
O6pasnl Touek | —i u —1-}-7 camBaloTess M JAlOT caMoNepeceueHne.
1 .
129, r=—————R——— KOHHYeCKoe ceueHue ¢ (OKyCOM B HayaJje
s 1 —}—-E- cos @

KOOpAUHAT, C 3KCHEHTPHCHTETOM _(;- H IapamMeTpom 1),

130. Jliisi paspelmuMoCTH HeOGXOAUMO M JOCTaTOYHO, 4TOGBI BEHITIOJ-

2a

usagock a > 0 ‘uan a=0, b=0. B nepsom cayuae z== ~—bi, BO

"BTOpoM z > O,
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131,

: (B 1
PR e s e ST s

Puc, 6.

132. V13— 1.

133. ToxpecTBo BLIpaXKaeT HM3BECTHYIO TEOPEMY FEOMETPHH: CyMMa
KBaJipaTOB JUaroHajiell mnapaJ/jiesiorpaMMa paBHa CyMMe KBajipaToB ero
CTOPOH.

134. TlonoxuB z=12, 2"=={'2 V22" =tt", cBejeM 8ajauy K mnpe-
ISP .

136. a) 2V 2 [cos(%—{—m)—{—fsin (%—I—cp)] ]
b) €08 (1) + i sin (9-+); '
c) V;E [cos (2 —%)+isin(2¢p—%)] . 3 A |

137. a) 212 (140); b) 2(1—1 ¥V'3); ¢ 2=V 3 d) —64.
141. 14-cosa+isina=

=2 cos? 190 518 % cos Eamdcor: [eobbiirein k)
=2 cos 2—{—21 sin = cos 2 cos 5 (cos 2—{—tsm 2) : ]
(1+cosa+isina)"=2”-oos"% (cos %O—C—[—isin%oi») : ]
nm ni :
142, cos ?—HsinT‘.,

143. a) —i; V32+i; —V2_3+i ; -
i 3 st e 3
by =14 +2V3 { VT'; o 21/“3_1+2V3 i

¢) 1+4i 1—i; —14i; —I1—i;

e s e BT Pl ySso g V8
Gabogibat oy i i
’ ol

Do wnpare
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g 3ye S0 0 s PP

—3+iV3
; s s
144. a) 1/ 8 (cos 851"18" i sin 8951 18”) e,
rae ep=cos 120° k+isin 120°%, k=0, 1, 2;
b)  §/710 (cos 113°51"18" 4 i sin 113°51"18") e,
rle g, =co0s 120°k1-isin 120°k, k=0, 1, 2;
) 1/ 18 (cos 11°15'29” 4 i sin 11°15'29") e,
rhe ep=cos 72°%-}-isin 72°%, k=0, 1, 2, 3, 4.
! 1 24k - 19 . 24k 419
145. a) 112/_2 (co 73 n+t,snn-—,—l—2-—-n> 3
e £=0,1,2-83"45"
1 24k -5 .. 24k 5
b) I_W (cos T3 i sin 96 n) :
rae k=0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 -
. 1 24k 17 24k 417
c) 112/_2 (cos 75 T sin 75 n) ¥

e #=0T,2;, 3,4, B
146. a) cos® x— 10 cos® ¥ sin? x5 cos xsin®x;
b) cos® x— 28 cos® x sin? x4-70 cos? x sin® x — 28 cos? x sind x-}-sindy;
¢) 6.cos® x sin x—20 cos? x sin® x 6 cos x sin® x;
d) 7 cos® x sin x— 35 cos® x sin®x --21 cos? x sin® x— sin? x.
147. 2Btge—10tg® ¢4 3tgbq)
" 1—15tg2pt15tgtp—tglg ;
148. cos nx=cos” x— Chcos”~2 x gin? x-+Cpcos™ =4 x sind x— =
sin nx=Cpcos™ =1 x sin x—Ch cos" =3 x sind x4 . . .

. 149. 2) 3 sin x;— sin 3x; b) cos 4x— 48cos 2x+3 :
cos 5x -+5cos 3x -+ 10 cos x = :
9 6 :
cos 6x - 6 cos 4x 15 cos 2x -+ 10 5
4 32 2

5 1—;—8 (sin 8%+ 2'sin 6x—2 sin 4x— 6'sin 2¢). -
152. 2 cos mx=(2 cos x)"'—-’ll (2cosx)"‘-2—|—m($2_--:Q (2cosx)m=14—

= _nrm(m—k—=1)...(m—2k+1)
Pl Rkl g

(2 cos x)m=2k

= : 185



p n
153. a) 2 cos_, b) 22sm%.

. 2n4-1
p! sin x
) et
el - D e
32 A

159. S =1-acos @} a?cos 20} . . . --akcos k.
CocraBsM T =asin @-Fa?sin 2@+ .« --a¥ sin kg;
S+ Ti=1-a (cos @} isin @) -+a? (cos 2¢p-+isin2q) 4. .4

: eis-fak (cos kq>—}—;sm k).
[ToJIOKHB O == COS @ -} i sin ¢, HMeeM
ak+1ak+1___1

S+Ti=1+aa+a%?| . +akak= o

i el S bk _gk+2qh—qgh+lghk+l—go-111

a1 'ag==1 "~ o—a@fehtl
k+2 —qgh+1 i
Orciona S="= cos kp—ak+icos (k1) p—acos e+ 1
—2acos ¢+ 1
160 2 (2—cosx)
* B—4cosx '

Gk n-+-2 w X N2
163. a) 27 cos 5 COS —5— X b) 27 cos 7 Sin—5—x.

n sin 4nx
I T
166. a) (n-1—1)cosnx—ncos(n+l)x—l;

164.

X
4 sin? —
2

(n-+1)sinnx—nsin (n-4-1) x

“b)
4 sin? =

LY
3+ 1Y 3

167. a) —3, ity b) —3, 3—};@—"/—3—

2 b
e e 4— 2 i V3 e =
D/ 2-Y% it 2'/ +——(p/4+y/2);
PRI e Gt
o—(1+3/3+ )9, 2+V/23+l/9 i@(f/&)——f/ii);
W) Bl B I bl e ety S 20
A A A o —(a 3/ Fg-+b3/Td),

al/f*ngb,/fg (al/fzg b/fg)

) —7, —1£iV 3 d)—1,
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168. Ecau o6a kyGuueckux pafnkana o u P B ¢opmyse Kaprpana
HMEIOT PalHOHa/bHEIC 3HAUCHHS, TO KOPHH paBHBI 22, —a £ bi } 3 npu

a= oc—HS b-—a b . O6patno, ecanm KopuH paBub 2a, —atbi} 3,

To ypaBHeHuHe ecTb x*—3 (a?—0% x—2a(a®4-36%)=0 wu Bce KOpHH
B (opmyse Kapnana u3BJeKaIOTCS.
169. a) 2,1149, .—0,2541, —1,8608; b) 1,5981, 0,5115, —2,1007,

170. (x1— X3)% (¥1— X3)? (Xg— X3)% = — 27 (a® — f?)2 =

=— 27 ((a34-p3)2— 4a3p3) = — 27¢2—4p3.
. 172, JleBasi uacTh HpeiCTaBHTCS B BHJE

o® - p2+-5 (@ +-P) (@*+ap+ p*—a) (afp—a)—2b.
[Mosoxus off =a, moayunm x=a | B, rie
E a=Y/by Vo—an B=}/b— Voo
173. 2) £ V' 2, 1£iV'3 b) —1+ V6, +£iV3 +V73,
I:tiQVS .4 1i2V_5’ 3:!:]2/-5; . l:t2V13, (i
§ )T SV ciuyiageeys AR
)i, —1+iV 6 )—2+2V2 —1+5K1,31+V 201,
1+ V51V 22+2V5 1—VB+V22—2¢V 5.
) : 2 ’

— 1,1 £ 2;m)

1+ VB5+V 30—6V5 1—¥5+V0+6V5
) ' 1 ’

n)
178, x84 ax® b2+ cxtd=

a A a A
= (xL{j? x-{—g—}—mx—{—n) (x2+—2- x—f---g—mx—n) ;
OTKY Ja x1x2=%—'r-n; x3x4=—;-——n; A =x1x5 -4 x3x,.

175. a) £ 1; b) 1, —-l—:l:i-‘g—é-; oYk ik

2
I3 ; 2
dy +1, i?iLVT; o £ 1 F¢ K—(l:!;z),

L Y3 LB
2 ’ 27

1 Vs Ve : iﬁi
5.t

1 j L= Lok
g 1, £i, +— :I:2(1:l:t), ‘2:1:2.

iﬁjlfz‘iilfﬁ_—-ﬁ j:Vﬁ"—Vz—:tiV’G‘Jer“

’ 4 4 .

Bk beookalo 4

176. a) —1; b) ——itV‘o’; ¢) £4 d) é—iilgi;
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o s ¥Taan nalEe L

g)tﬁ"jﬁit‘/é;ﬁ, + Vg:Vﬁ-iiVé—i_ﬁ.

177. Ecniy  e—nmepBoo6pasHblii KOpeHb cTeneHH n Hu3 1, To u B,

CONpsKeHHOe C €,——TOoXKe IepBooOpasHblii KopeHb crernend n u3 1. Ilpu
9TOM € # i I, Tak Kak n > 2. :

2km S dhn
178. a) OGosnauast €= Cos —T§—+i sin <=, moaydaem:
NoKasaTeJsio 1 NpHHALJEXKHT €} :
HokKasaTesio 2 NMpHHAIJEKHT g}
noKasaTesaio 4 NMpHHAAJAE!KAT €4y E19;

N0Kasaresio 8 NPUHANJEKAT €y, €4, €10, 814}

nepBooGpasHble KOpHH 16-ii crenmenu g5, €3, €5, €;, &y, €if, €13, Eip

b) OGosnauas &g ==cos %JE—l—l sin%, noJydaem:
/
nokasaTteqio 1 NpHHALIEKHT €g;
MoKa3aresio 2 NMPHHALJNEKHUT €105
nokasaTesio 4 NpHHAanJexKaT €5, €15 -
noKasatesio 5 MpHHANMEKAT €4, g €13, €16}

nokasaremo 10 npuHainexar €, €5, €14, E1g

nepBooGpasuele Kopuu 20-ii cremenn ey, €3, €7, €y, €11, €13, €17, Eip-

¢) OGosnauas ej=cos %—f—t sin%, noJlyyaem:
nokasaTe/amo 1 NpHHALIEXKHT €p;

nokasaresio 2 NPHHANIEKHT €19;

nokasarte/io 3 NPUHALJIEKAT €g, E1g;

MoKasateqio 4 NpHHAAJIEKAT Eg, €18}

nokasateno 6 NpHHALMNEIKAT €4, £g0)

noxkasaTeJio 8 NMpHHaAJeKAT €3, €y, €15 Ea15

nokasaresio 12 npuHagiexar €;, €19, €14, €22;

nepsooGpazubie KOpHH 24-fi cTeneHu &;, €;, €;, €11, €13, €17, Eip, Eos.

179. a) Xy (x)=+—1; 'b) Xy¥)=x-+1; ¢ Xg@¥)=+2+4x+1
d) Xy()=x+2+41; e Xy()=x*+134x2+x+1;
f) Xg(x)=22—x+1; g X;(W)=x04x+at+23+ 2242415
h)y Xg()=x*+1; 1) Xo@)=x+2+1
i) Xio () =xt—x84xt—x+1;
k) Xi1 (%) =510 40 4 827 L0 x2 x4 423 a2 x4 1}
) Xyp(x)=xt—x24-1; 1) Xy (x)=x8—x"4 22— 2+ 2 —x41;
1) Xyop (¥) =218 x47 | x46_ x43__ 542__0xd1__ 00 __
— 139 - 186 - (B8 | 94 | 483 | x32 | xB1_<x28__ 26
X2 x22 20 | g17 L 16 L 4154 14 | y18 | g2
—x0— 18— 2% —x8—xB+x2 x4 1.




180. X, (x)=#P-14-2P=2+ ... fx+41.
X ,,,(x)_ S A PR S e TR e R 1+1

182. 0, ecan n > 1, 183, —1—2—17:, ecIn € # 1; n(n2+ ), ecsn e
S : n n T =
184. e 185. a) B b) o & ctg;. 186. a) 1; b) 0; c) —1.

: 187. Paznenum o6e yacty ypasHenuss x84 x0 - x4 x84 x2 1 x-1=0
na x3, Ilocse oueBHAHOrO MpeoGpasoBaHusi IOJYYHM

(o) (e )0

~ ¥YpaBuenuio 284 22—2z—1=0 ypoBneTBopsieT 2= 2 cos 377-];. Orciona
t=2sin TZ::— 2 cos ? yJOBJIETBOPSIeT ypaBHeHmio #3—¢2—92f | 1=0,
n—1 : n—1n-1
14-ep)t—~1 1
188. ] ( ’;) = (t+ep—eg)=
k=0 k=0s=0
[8= n-1 & 1 =1 n-1
= LI [t (2-1) ] =5 [t~ (e — 1)] =
k=05=0 k k=05=0
1 n—1n-1 1 e
=— [t —ex (es—= Dl =[] 117 —(es—1)n]=
s=0k=0 s={
n—1

“ 189. Ecam 2z ynoBieTBOpsieT:  JIaHHOMY YPaBHEHHIO, TO

z—a L ; : 4
seri= ]/ L}t- . MnoxecTBO Beex TOYeK, pPacCTOfiHHSA OT KOTOPBIX

~ A0 JABYX JaHHBIX TOYE€K HaXOAdATCA B JAaHHOM OTHOUIEHHH, €CTh OKpyX-
HOCTb (B- YaCTHOM CJiyyae—InpsiMast npu |A|=|p]).

X1 SR e
190. a) Mmeem T TAe ep=Cos 7—+L51n—7nf, k=1,
8k+1 )

2, ..., m—1. Orciona x:—k—_-—l-. ITpeoGpagosanue mnociexnHero seipa-
KEHHs JaeT xk_utgf— k=1, ey =13

b) xk:ctg%, Re=al; 2 veey-m—1;

a
C) Xp= ——,
ery/ 2 —1
2k o B

rae ekzcos—n—n—]—t,sl ku o=t BB e,
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101, Tlyers A==cos¢-}ising. Toraa ]l"%}%:n:’

2k k7t
me»nkzcos%—-l—lsin%u, k=0, 1,,,., m—1, Orciona

ng—1 M=t 9+2%m
T+ D" [wtmgh 2 om
192. Guenysn yKasauHiQ, MOJYYHM
BA+RY7 =2 (1 A-2)m =0,

X ==

OTKy /8
sin (2r+1 )nﬂ—
w1y e T
s n

193, Mycts aé=1, PP=1, Torma (aP)s®= (a9’ (p¥)e=1.
194. CyuiecTByIOT LeJble ¢ B U Takue, 4T0 au-bv=1, ITycTh & —
* gopens crenenu ab ua 1. Torga e=gd#+bV = got.gb?, Tlepmpifi MHOXKH-
Tejib €cTh KOpeHb M3 1 crenmeHum b, BTOPOH — CTENEHH a.

195. Iyers o 1 P —mepBooGpasuble KOPHH cTemened @ u b u3 1,

Mycte (af)S==1. Torxa obS = 1; B4aS=1, TaK uTOo bS JeNHTCH Ha 4, as
penutcs Ha b. CieloBaTesbHO, S IeJHTCS Ha a, Ha b u Ha ab, T. e. af
ecTh nepBooGpaskbiii Kopenb cremend ab us 1. Ecam, ckameM, o NpH-
HaIeXUT TokasaTedio a5 < a, f—nokasaremo by<<b, 70 af npunan-
JIEJKHT NOKas3aTesMo a;by < ab u He MOXKeT GHITh NepBOOOPASHLIM.

196. HenocpeAcTBeHHO cienyeT M3 3ajaud 195.

k ’ 2
198. Ilycers e,,::cos%;?—{—t sin —n%n—nepnowpaauuﬁ KOpeHb CTe-

menn ndws 1, 7. e. k W n BaumMHo mpocT. Pasienum
k wHa 'n, TNOJNyYUM k=nq--r, rae 0<r<n Orciona

2qn —}—2%1 2qn +2r___n :
8 =C0S ) i sin 7 , T. e, 8,—OJHO HUS SHAYeHHH
2rm 2r
.KOpHS cTeneHH d U3 1),==CO8 —-—-—{—t sin=——; m,—nepBoo6pasHulii KO-

peHp crermenu n M3 1, TaK KaK BCAKHH 06mm‘r’x Jle/INTe]Ib 7 U N eCTb
o6uni meauTesb R U N,

2 2
Ilycts Temepp M ,==COS %—I—i sin —’r:—‘ﬁnepaootipasﬂbm KOpeHb

CTeneHu n us 1, T. €, 7 U n B3aUMHO NPOCTHI.

2qm —{—@ 2gn +.2L1‘
COCTABHM €, = COS ‘+isin o cds (’+n4)
. o d
+isin?—n(—rn_7|1:ﬂl, rae ¢=0, 1,2, ..., d—1, u nokaxeM, 4TO e
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nepsoo6pasnuifi  kopenp crenenn nd us 1. [lefictButesnsno, ecau  Gul
r--ng u nd jenuinch o6a Ha HEKOTOpOe NPOCTOE p, TO Ha P JENUJNCH
661 1 W 7, @ 5TO HEBO3MOZKHO.

@

200. : )=2 o (n) x*, rae-o (n)—unucio mpeicTas- .
n= s v

(1—x7) (1 ==x4
nenuit uwena n B Buge pu+-qu,  4>=0, 0>=0. [losromy

1--x

Tl——_xl‘)(__l:_xﬂ =1+E (o (n)—oa (n—1)) xm. HOJIfleOM Xpg mOMY-

n=1

yaeTcsl M3 3TOrO psifa yMHOMKeHHeM Ha 1—xP9 W cTenmeHb ero pasHa
(p=1)(g=1) :

(p—1) (g—1). Crenoparensio, Xpg=1+ > (a(n)—a(n—1))xn.

n=1

Hanee, npu n < pg o(n)=0 uan 1, u60 paBeHCTBO A = pu--qv BO3-
MOZKHO TOJILKO B TOM cnyuae, eCJIH U U U paBHBI HAaUMEHBLIIUM IIeOTpH-
LIaTeJIbHBIM DeIleHUAM cpaBHeHHl pu==n (modq) u qu==n (mod p).

201. M3 pesysbTaToB TNPEAUIECTBYIONIMX 4YeTBIpeX 3ajad CJAEAYET,
uyto Ko3dduuuentsl X, (x) pasunl 0, 1, —1, ecau n nxeautcs HA OJHO
HJIM JBa NMPOCTHIX HEYeTHHIX uHcia. Haummenbmiee wmeso, umeiomee Tpu
NPOCTHIX HEYETHBIX AeauTend, ectb 105=3.5.7.

202. Kopuamu X, (x7) aBisioTcss BCe mepBOOGpasHbIe KOpDHHU CTe-
NeHH np M NepBooGpasHble KOPHU CTENEHH #.

203. CyMMa mepBOOGPA3HHIX KOpHell MyJIbTHIVIHKATHBHA, paBua 0
anst n=pk, k=2, n pasna —l gaa n=p.

204, x"—1 =H X4 (x). Ocraercst NPUMEHHTh MYAbTHIINKATHRBHBIH

din

aHaJsor Gopmyanl obpamenusa (3agaya 67).

205. Ecn n=p%, rmxe p—npoctoe, T0 X, (1)=p. Eciu n =

=P i p‘,’:k, 10 X,(1)=X,.(1), Tie n"=pi...p,. Ecmu n=

Kn? (11’1) 5
an (l)
206. 1) ITycts n— weuetnoe, Gosbinee exunnupl. Toraa (sagaua 197)
Xn (=) =X (1)=1.

=pi:ii Ppp B R=2, T0 X, ()= I+t 3ReCh - N%==py ivs Dk

xt—1 ‘z‘ ;
———=x"+1 n X, (—1) pasno

2) Ilyets n=2%, Torna X,=
x?—1
0, ecin k=1, u pasuo 2, ecan k> 1.
3) Ilycte n=2n;, toe nj— HeueTHoe, GoJbiuee exuuuub. Torga
(sanaua 197) X, (—1)= X, (1) u, caegoBarensno, X, (—1) unu pasuo p,

= :
ecin ny=p" (p—mpocToe), HJIH paBHO 1, ecam ny # p%,
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- a x 2 a -
4) Tlyets n=2kn;, rae k> 1, a ny=pPp® ... p (py, ps,
+++y Ps—PASIHYHBIE HEWeTHbIE NPOCTHIE yHcaa). B sToM cayuae (3anaua

199) X0 () =Xy, 0, ... (x ), rne A=2F~1p%=1 _ p%-1  Orcona
S
_caenyer, uro X, (—1)==X H=1.
n-1 : y+n-1 :
207. S=Y e'=_3 = Za(yﬂ)z NpH MOGOM LEJOM g
x=0 X=y =10 :

n-1 -1 n-1 n-1

8 = 28'!/2; S S= 2 e—y2S — 2 (e-yz. Ze(y+s)2 =
y=0 =0 y=0 s=0 ;

y=0s=0 s=0

n-1n=1 n=1 -1
=3 ZazyHS’— e <eS‘ 2e2y5>——n+n2 et 2(625)y— n

s=1
IIpU 1 HEUETHOM,

S’=n+ne<%>2;ﬁ [1+(_1)%]

n-1
MpH 7 YETHOM (Tax Kak ¥ ey =0 npH 25, He ZeAsmieMcs Ha n) :
y=0

n
2

Urak, |S|= V n, ecin n— netetnoe, | S |= V [1+(—1)

€CJIn n—4YeTHOoe,

208, r:=luﬁ|=(1+ 4

a’+b2

n/2 =
—-e%; arg up=ngQ,, Trie

: b , :
SiNQn =—— — 0. Cunras @, ﬁo’ Oy YHM mpnz_rf’_ ¥ siﬁrclp Eo T
o : ; n n

Urak, lim u) =e? (cosb-isinb).

n-—w

209. (cos (g1 sin @g) (COS Pa-ti Sin Pg) =08 (P1+Pg) -1 sin (Py-p3)

e BB
npespamaercst B ¢/P1. /P — of (P1+®2) 1 e B mpaswio caomenns mo-
Kasatesieil IPH YMHOXEHUH CTeneHell C OHHAKOBBIM OCHOBaHHEM. AHa-

Joruuno, dopmyna Myaspa npespamaercs B (¢/®)? = 0"
210. a) —15 b) — i,
211, a) mi-Skni; b) -;-m 2+ 2 ki,

212. i arccos x - 2kmi.

sing 1 &9—¢o7%

: cos ¢ e R

=105 e=g I
215. B dopmyse o =a--bj Ko3puUUEHTE @ U b HE3aBHCUMO HPH-

HUMAIOT 110 p 3Ha4eHuM. =

192"

-

213. tgp=

. INycts tg g=x. Torga e*® —




216. B none GF (p) oramunbix or nyas KBalpaToOB HMeeTCs p;—l,

nMenso, (+1)?%, (£2)2, ..., (:l: p—2—

TOB— He KBajpartbl. Ecan m— ogun u3 HuXx, To BCe OCTaybHbIE cyTs mc?,

2
Hue a-bjy — a--bej Gyner, oveBmgno, H3oMop pusmom.
217. HekBanparamn B R siBasiorcs Bce OTpHLATeNbHEIE UHCJA ¥ OHH
OTAMNAIOTCS OT —1 NOJIOKHTEbHBIM MHOKHTENEM, T. €. KBaApaToM B R,
218. Jlo6ble aBa umcaa, yacTHEIE KOTOPEIX He SIBJISIIOTCSl KBajpaTamu
-pauMOHaJJbHbIX yucesa, NnopoxuaioT HeHBOMOp(prle KBajpaTuyHbie pac-
IUMpeHus. :

p—

1\2
. Ocranbunie 9JIEMEH-

c=1,2 ..., « Mycts j2=m n ji =my=mc?. Torna otoGpaxe-




